



В Самарской области сотрудник милиции обвиняется в превышении должностных полномочий

Советским межрайонным следственным отделом города Самары Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области предъявлено обвинение 23-летнему милиционеру-водителю медицинского вытрезвителя при отделе милиции №3 Управления внутренних дел по городу Самаре Самарской области в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что обвиняемый 29 июля 2010 года, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, около одного из домов, расположенных по улице Ново-Вокзальной в Советском районе города Самара, совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий, нанеся 50-летнему мужчине более 40 ударов по различным частям тела. Потерпевший был доставлен в больницу, где от полученных повреждений скончался.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/753084>